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Câu 1: Giải hệ phương trình{︃
𝑥+ 3𝑦2 − 2𝑦 = 0

36(𝑥
√
𝑥+ 3𝑦3)− 27(4𝑦2 − 𝑦) + (2

√
3− 9)

√
𝑥− 1 = 0

Câu 2: Cho dãy số

(𝑥𝑛) :

⎧⎨⎩𝑥1 = 1

𝑥𝑛 =
−14𝑥𝑛−1 − 51

5𝑥𝑛−1 + 18

Tính 𝑥2013 và tìm lim𝑥𝑛.
Câu 3: Cho tam giác ABC có 𝐴𝐵 = 3, 𝐵𝐶 = 5, 𝐶𝐴 = 7. Một đường thẳng di động qua tâm

nội tiếp I cắt cạnh 𝐴𝐵,𝐴𝐶 lần lượt tại 𝑀,𝑁 . Tìm giá trị lớn nhất của 𝑃 =
𝐵𝑀.𝐶𝑁

𝐴𝑀.𝐴𝑁
.

Câu 4: Tìm hàm số 𝑓, 𝑔 : 𝑅 → 𝑅 thoả{︃
𝑓(𝑥− 1) + 𝑔(2𝑥+ 1) = 2𝑥

𝑓(2𝑥+ 2) + 2𝑔(4𝑥+ 7) = 𝑥− 1
∀𝑥 ∈ 𝑅

Câu 5: Cho 𝑥 ∈ 𝑅 thoả {𝑥} = {𝑥2} = {𝑥2013}. Chứng minh 𝑥 ∈ 𝑍, với {𝑥} là phần lẻ của số
thực 𝑥.
Câu 6: Có 2 đống sỏi 𝑛 viên và 𝑘 viên. Mỗi lần được chọn 1 đống sỏi có số sỏi là chẵn và đem
1

2
số sỏi ở đống này qua đống kia. Nếu 2 đống sỏi đều có chẵn viên thì có thể chọn ngẫu nhiên

1 trong 2. Nếu 2 đống sỏi đều có lẻ viên thì không được chọn nữa. Tìm số bộ sắp thứ tự (𝑛, 𝑘)
để hai đống sỏi có lẻ viên sau hữu hạn lần chọn
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